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Gyors léptekkel halad előre 
a villany telep kibővítésének ügye

Jelentettük, hogy a városi vil- 
lanylelep kibővítési tervének kap
csán n közelmúltban Kecskemé
ten járt Simanek műegyetemi 
professzornak, a kibővítés ter
veinek elkészítésére felkért szak 
lekint-lynek asszisztense és be 
hatóan tanulmánvozta az áram
ellátás jelenlegi viszonyait.

Tapasztalatairól terjedelmes j; 
leriésben számolt be s ennek 
eredményeként a kereskedelem« 
ügyi minisztériumban a legrövi
debb ú'on intézték el a villany 
telep ügyét. A miniszter átirat 
bán kereste meg a belügymi 
nlsztert és n pénzügyminisztert 
s közölte vel ük, hojy a kibőví
tést maga is szükségesnek látja 
s igy ellene semmi észrevétele 
nincs.

A fogházban éhségsztrájkot 
kezdett egy vizsgálati fogoly

Tegnap, a koplalás nyolcadik napján, már mester
ségesen táplálták

A kecskeméti fogháznak érdé 
kés szenzációja van: egy vizs
gálati fogoly kilenc nappal ez
előtt éhségsztrájkot kezdett és 
azóta sem ételt, sem Italt nem 
vett magához.

Weiszkrohn József nyírbátori 
születésű 35 éves rőföskereske 
dót múlt hómp 30 án hozíák 
el a nyíregyházi fogházból, ahol 
kitöltötte a törvényszéken rásza
bott büntetést. Weiszkrohnt már 
régebb idő óta keresi a kecsae- 
írtéit törvényszék egy bűnc-e- 
lekméi.y miatt, melyet még 1924- 
ben követett el Kunszentmlkló- 
són, ahol megveri egy vaiáll 
tisztviselőt

A kecskeméti fogházban Weis 
krohnt magáncellában helyezték 
el és már másnap magára vonta 
a fogház őrszemélyzetének fi 
gyeimét. A rőföskereskedő ugyan 
is szeptember 21 én kihallgatásra 
jelentkizett és előzdta, hogy az 
a fogházör, aki ői Nyíregyházé 
ról Kecskemétre kísérte, útköz
ben alaposan elverte. Bizonyí
tékul dagadt arcát s berepedi 
száját mutogatta. Kiderült azon
ban, hogy ezeket a külsérelmi 
nyomokat Weiszkrohn önkezű
leg ejtette magan akként, hogy 
kezeivel fejbeveric magát és uj
jaival felszakltotta a saját száját.

A gyanúsan viselkedő Weisz 
krohnra ettől kezdve fokozott 
éberséggel figyeltek. Később saját 
kérelmére a fellebbező foglyok 
ka> tgyüll közös cellában he 
lyezték el. Itt állandóan azt 
hrnguztatta, hogy ártatlanul tart
ják fogva, majd többször m-g- 
ismélelte a szeptember 21 I je
lenetet: összeverte magát, fel
tépte száját és orrát.

Szeptember 30-án azután vá 
tallanul olyan lépésre határozta 
el msgál, mely példátlanul áll a

Tekintettel azonban arra, hogy 
b város áramfogyasztásának vár 
ha.ó rohamos fejlődését tartósan 
még ez a kibővítés sem elégít
heti ki, az ellát.■■ ovabbl kiter- 
j-szfését és racionalizálásit egy 
esetleg kiépülő országos táv
vezeték belekalüulalásával Is kell 
biztosítani 3 ezen szükségesnek 
tartja, hogy az árán f<• j'esztö ' 
telep és hálózat az or?zágos I 
; zábvinyokn&k megf delőcn épül : 
jön ki. Ez azt jelenti, hojy a ' 
bsiendezési 50 periódu ú és 3 
fáz^ú rendszerre alaMipk át, a ! 
kapcsoló berendezést pedig oly 
m goldásban épiiik ki, hogy a , 
külső áramforrásra va ó későbbi I 
rákapcsolás keresetű vihető le I 
gyér:

kec keméti törvényszék egyh«ngú I 
napjainak történetében Ennek a ! 
napnak reggelén Weiszkrohn ■ 
vlsszaúiasitotta az eiébe tett j 
reggelit, nem nyúlt hozzá az | 
ebédhez és érintetlenül hagyta | 
vacsoráját is. Ugyanez történi , 
másnap és harmadnap is. Eleinte 1 
mosolyogva fogadtak a tőfös I 
kereskedő viselkedését annál is 
inkább, mert nem tartották tel
jesen biszémitható embernek. 
Később kérődre vonták, de 
Weiszkrohn konokul azt felelte, 
hogy mindaddig nem eszia 
egyetlen falatot és nem iszik 
egyetlen kortyot sem, amíg sz» 
hadon nem engedik. Ennek a 
kérelemnek természetesen a tör j 
vény értelmében nem tehettek 
eleget.

Az esetről nyomban jelentési 
tellek rz ügyészség elnökének, | 
aki megvizsgálta az ügyet és j 
iparkodott a röföakereskidői ko- [ 
moly következményekkel járható 
elhatározásáról lebeszélni, de 
hiába, mert Weiszkrohn hajiba 
tallan maradi s tovább folytatta 
a koplalást.

Az ötödik napon Weiszkrohn 
már annyira legyengült, hogy 
nem bírt a lábára ráállni és ágy 
bán maradt Weiszkrohn állapota 
a további napok alatt egyre 
ross.sbbodott és tegnap már 
beszélni sem tudóit.

Ekkor elhatározták, hogy mes
terséges úton fogják táp'álni. 
Di. Krausz Béla orvos t-gr.ap 
délelőtt tüzetesen megvizsgálta 
a ú yosbeteg koplalót és a déli 
órákban mesterségesen, gummi 
csövön kérésziül így liter tejet, 
három főit tojást és kél pohár 
konyakot adott be mkl.

A mesterséges táplálás után 
Weiszkrohn állapotáén javulás 
állott be és ma délelőtt halk

hangon már válaszolni tidott az 
ügyészségi elnök kérdéseire. Az 
ügyészség elnöke Ismételten meg 
kísérelt-.-, hogy a rőföskereskedőt 
»' éhségszt'ájkról lebeszélje és 
Weiszkrohn válasza — bár újból 
azt mondotta, hogy tovább kop
lal — már nem volt olyan ha

Ha keresni akartok, a temetőben egy 
szomorúfűz alatt megtalálhattok .. .

Titokzatosan eltűnt egy 17 eves hentestanonc
* rendőrség bűnügyi osztályát I 

t*g:  ap este óla nem mindennapi I 
ügy foglalkoztatjs. A nyomozás 
egy 17 esztendős hentestanonc 
körül bonyolódik, aki két nappal 
ezelőtt nyomtalanul eltűnt s azóta 
sem szüleinél, sem gazdájánál, 
Sticz Mátyás hentes és mészáros 
mesternél nem jelentkezett.

öeg édesapja, Nemes László 
a 30-as számú bérkocsi derék, 
becsületes tulajdonosa és édes
anyja kétségbeesetten várták haza 
elveszett fiukat, de a Lsei gyerek 
nem akart jelentkezni. Tegnap 
este fél 7 óra tájban aztán egy
szerre nagy dörömbölésre lettek 
híreim Bek N mesék házánál. 
Vz.-iki szoKaiiariui erélyesen meg- 
rázta a kaput.

— Ez biztosan a Laci! — 
futottak ki lelkendezve, de a ka
puban legnagyobb meghpeié 
sűkre egy l'ket sem találtak. 
E’lenbcii megpillantottak a kapu 
kilincsén egy fehér prplrzacskót, 
amelyen ceruzával írva kevésbbé 
örvcrde'tető sorokat találtak:

— Táes Szüleim / Ha keresni

Ország-Világ
A fővárosi Kossuth szocur le 

leplezésére meghívják Angliát, 
Amerikát és O'aszországol. Az 
ünnepi bestédet Apponyi Albert 
mondja. — S'r Róbert Gow-rr, 
az -ngol parisment magyar bi 
zo.tságának egyik vezetője, Bu 
dapestre érkezett. — Az ipari 
és kereskt-dtimi érdekeltségek 
vasárnap tiltakozó gyűlést tar 
tan>k Budapesten a Köztisztvi
selők Szövetkezetének uiabb 'á 
mogatása ¡ellen. — Az új lakás 
rendelet tervezete szerint a la
kásforgalom 1928 novemberében 
szabidul fel. — Elkészült a vá 
tosok és községek forgalmi adó 
részesedésének megszüntetéséről 
szóló törvényjavaslat. — A kor
mány Lillafüredet vllégfürdővé 
akarja ki cjl-sztenl. — Az Idei 
buzatermés 60—65 százaléka még 
* termelők tulajdonában van. — 
Az angol iskolákban a magyar 
történelmet kötelező olvasmánnyá 
tették — A fővárosi bankok 9 
százalékról 12 százalékra emelik 
a váltókölcsönök kamatlábát. —

A szerb—bo'gái hitáron véres 
bandaharcok folynak. - Ame
rika megszigorítja a bevá dőlési 
törvényeket — A németek egy 
tnilllárd dollár összegű kö'csön 
felvételéről tárgyalnak Amerlká 

tározóit.
A mesterséges táplálást ma 

délben megismételték. A fogház 
gondnokságánál biztosra veszik, 
hogy W iszkrohn a legrövidebb 
időn belül abbahagyj« az egyéb
ként Is teljesen hiábavaló éhség
sztrájkot.

akartok, ma este a Szenthárom 
ság temetőben egy szomorújáé 
alatt megtalálhattok. Rámborul 
hattok is elsírhattok. Kit nap 
óta nem ettem Tiz fillérem volt 
azt is elköltöttem. Csókollak 
benneteket Laci, árva.

A halálra rémült szülői: hát 
borzongva olvasták a tragikus 
sorsú fiúk »utolsó« üzenetét és 
lélekszakadva rohantak vele a 
rendőrségre A rendőrségen sem 
vették tréfára a dolgot. Nosza 
gyorsan két rendőrt adlak a 
szü ők mellé s tiz perc múlva 
nagy kézi lámpával már ¿élté
ben hosszában keresték a teme
tőben az elveszett gyermeket.

Ahány szomorúlűzfa csak van 
a t-metőben, mind megnézték 
körös körül, töviről hegyire, de 
a L»cl gyerekre nem sikerűit 
nemhogy rábcru'nlok, de még 
rá aláiníok sem.

Az eredménytelen keresés után 
várták, hogy s Laci újabb élet 
jelt ad magáról, mindeddig azon
ban hiába. Úgy látszik, nincs 
pénz-’ stanlciire . . .

bán. — Srnfranciskó és Ausz 
trália között megindul a légiposta 
forgalom. — A Junkers gyár 
gyorsropülőgépéu ötszáz kiló 
koiraminj-kciót vitt Perzsiába. 

Még az ősz folyamán kijavítják 
a belterületi makadámútakat 

Tavasszal aszfaltozzák 
az Arany János-utcát

A váios .’ folyó évben Is 
n»gy gonddá! viszi keresztül 
útügyi programmját. A fo'yó 
évben, még az ősz folyamán 
kijavii¡■'k a város belterületén az 
összes makadámúikat. A javí
táshoz szüksége- kőanyagot a 
város régen megrendelte > 
leszállítása most van folyamatban.

A javítás alá kerü ő mrkad m 
úlak közül csak az Arany János 
utca marad ki. Ennek renoválása 
elmarad, mert az Ar-ny Jiios 
utcával nagyobb tervei vannak a 
városnak. Arról van szó ugyanis, 
hogy a tátosegy új rszfattozásl 
módszeri akar kipróbálni s erre 
a célra az Artny jtnos-utca 
látszik legalkalmasabbnak Az 
utca aszfaltozására tavasszal kerül 
sor.

Itt fmllt|ü'*,  meg, hogy K es
ketné! és Nagykőrös között s 
hozzáfogtak a rcrdklvül elhanya
golt áltrpo'ban levő orrzágút 
javításihoz.
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Hadifoglyok emlékei
Teeuwissen amerikai lelkész

nek, a magyar hadifoglyok jól 
tevőjének látogatása abból a 
szempontból is jótékony hatást 
ért el, hogy közös találkozásra 
gyűjtötte össze a hadifogság 
osztályostársait A hadifogoly 
társakat szorosan összekapcsolta 
testvéri vigasztaló szereiéiben a 
közös nyomorúság, azonban a ha
zaérkezés után sok minden szét 
választó ok elkülönítette a fog 
Ságban együtt élt fogolylársakat 
s most nyílt először alkalom az 
összetalálkozásra. El is határoz
ták a szerdai társasvacsora alkal 
mával Kováts Arlhur földmlve- 
lésügyi miniszteri számtanácsos, 
Teeuwissen lelkész magyaror
szági kísérője felhívására, hogy 
név, foglalkozás, lakhely szerint 
összeírják a volt hadifogolytár
sakat szervezkedés céljából. Kecs 
keméten és környékén dr. Vtber 
Mihály ügyvéd gyűjti össze az 
egyenklnt vagy csoportonklnt 
hozzáérkező hadifogolynévjegy 
zékeket.

A találkozás alkalmával be
szélgetés közben egymásután 
elevenedtek fel a hadifoglyok 
közös emlékei. Érdekes fénykép
felvételek is kerültek elő s Szo- 
boszlay Aladár emlékei között 
őrzi a nikolsk ussuriskl (Kelet 
ázsls) magyar protestáns hadi 
foglyok egyházközségének elől 
járóiról 1919 áprilistól 1920 
novemberig készült névjegyzéket. 
A följegyzések szerint szabály
szerűen megalakult egyházköz
ség működött a táborban, mely
nek szeivezete a közetkező volt:

Prédikátor: Szabó Mózes áll. 
tanitó Magyarhldegkúi, (Udvar
hely m.), Énekvezér Berecz Ottó 
áll. tanító, Győröcske (Szabolcs 
m), Rcf. főgor.dnok: 1919. ok 
tóberlg Békássy István őrnagy 
Kassa, 1910. novembertől 1920. 
májusig Horváth Oerő alezredes 
Kassa, 1920. májustól, Csasz 
kcczy Emil százados Budapest 
Ev. főgondnokok 1919. decem
berig Görgey Miklós százados 
Kassa, 1920. májusig Pósch 
Rtzsö százados Rozsnyó, 1920 
októberig Leidenbergcr János 
őrnagy Budapest Jegyző 1920 
májusig Szőnyi Sándor zászlós, 
tanár Budapest, 1920 októberig 
dr Kalós Pál főhadnagy biró 
Budapest Igazságügymtniszle 
rium. Ref. presbiterek Máriássy 
László huszárfőhadnagy Kassa, 
Kovács Ambrus hadnagy áll ig. 
tar.itó Avasfelsőfalu (Szatmár m.) 
dr Fejérváry Géza hadnagy, 
'órvsz. biró Ipolyság, Kocsis 
Lajos hadnagy hltehzöv ellenőr 
Budapest, dr. Kovács Kálmán 
ügyvéd főhadnagy Miskolc, Ko 
vacs Gyula százados Pozsony, 
Szoboszlay Aladár munkásblzl. 
tisztv akkor Szatmár, most Kecs 
kémét, Síkos József kőműves 
Nosziog, Veszprém m. Veres 
Károly kisgazda Csonkapapi 
B:reg m. Templomgondnok 
Csipó József Rozsnyó.

Amint látható, a történelmi 
Ncgymsgyarország legtávolabbi 
seiületeiről kerültek össze a lelki 
élet ébrentartására a szomoro
dott szivű, de Isten szabadító 
fit (ében bizó magyarok. Meg
említjük még, hogy a fi-ijegyzé 
seket az »American YMCA«, 

amerikai K r. Ifjúsági Egyesüle
tek Szövetsége, jelzésű paplrla 
polcon örökitették meg.

Teeuwissen a nemeslelkű hol 
landszármazású, amerikai lelkész 
Is mutatott kedves emlékeket, 
melyeket Szibériából hozott ma 
gával. Meghatott visszaeméke- 
zéssel mondotta el, mennyire 
szerették és milyen hálásak vol
tak vele szemben a magyar 
hadifoglyok. Egyszerű magyar 
katona rubelekből kis láncot 
készített a táborban — mon
dotta — hogy hazavigye kis 
gyermekeinek. S mikor szabadu 
lásakor elindult a nagy útra,

SZÍNHÁZ
A három hónapos 

szezon előtt
Gulyás Menyhért színtársulata, 

amely ma este vonul be a Ka
tona József színházba, biztatóbb 
reményekkel tekinthet a szezon 
elé, mint egy év előtt Marlházy 
Miklósé. Elsősorban azért, mert 
a színházi kultúra minden ténye 
zőjére: közönségre, drámára és 
színészre egyaránt kiterjedő vál
ság egy év óta sokat enyhült. 
Másodsorban azért, mert a há
romhónapos szezon bérletárai 
inkább megfelelnek a színház
látogató réteg teherbírásának, 
mint a hathónaposé A társulat 
havi rezsije Is valósait űieg ki 
sebb a tavalyinál s Így inkább 
feltételezhető, hogy anyagi zök 
kenők nem zavarják a művészi 
munkát.

Ellenben nem lehet szemet 
hunyni és meg nem látni annak 
a ténynek jelentőségét, hogy 
Kecskemét, amelynek a legviha
rosabb években, a közönség tel 
jes leszegényedése Idején is meg 
volt a teljes téli színházi sze
zonja, most Itzuhant nagyköz
ségek és fiatal városok színvo
nalára és Nyíregyháza jóindula 
iával tudott csak háromhónapos 
szezont biztosítani. Ez a helyzet, 
ha egyéves átmenet Is, nem 
hízelgő a város általános kultú
rájára, amelynek a színház pros
peritása nem kis mértekben fok 
mérője.

A felelősséget a mull szezon 
zavarai után nehéz megállrpitani. 
Nem kaphatna bizonyára felmen
tést a város, amely csak a bajok 
kiűtközésekor mulatott érdeklő
dést, akkor már kényszeiű és 
terhes érdeklődést a színház 

Negyedórát késett tegnap a szegedi személy- 
vonat a kecskeméti színészek miatt

A szegedi személyvonat lég 
nap délelőtt negyedórás késés
sel, majdnem fél 12 kor érkezett 
meg a kecskeméti pályaudvarra. 
A perronon sokan voltak s talál
gatták, mi lehet a késés oka. 
Srnkisem tudta megmondani s 
az állomásfőnökség Is csak any- 
nyit mondóit, hogy Cegléden 
egy utasokkal s rengeteg ped- 
gyásszal megrakott, hatalmas, 
Pulmann kocsit kellett a vonat 
után akasztani s az ezzel járó 
tolatás, fo'ogatás okozta a késést. 
Az utasok a sok podgyásszal 
pedig éppen Kecskemétre Igye
keznek ...

Ilyen előzmények után a vára

1 hazafelé, nekem ajándékozta és 
I azóta Itt őrzöm ennek az Isme 

retten magyar katonának lég 
drágább ajándékát, mely nekem 
nagy érték s melyet nem adnék 
oda senkinek . . .

És szive fölött őrzi a másik, 
kedves emléket, a háromszinű, 
foltozott magyar zászlót Is, a 
mi drága nemzeti trikolórunkat, 
mely bár nekünk a legdrágább, 
de amely mind több és több 
kedves, megértő barátot toboroz 
lengő szárnyal alá a külfó d 
nemesen érző fial közül Is a 
migyar Igazság szent ügyének 
védelmére...

válsága iránt; súlyos hibákban 
lehet elmarasztalni a volt direktort, 
aki viszont a szemrehányásokból 
sokat háríthatott át a közönségre, 
annak sokszor meg nem indo
kolható részvétlenségére. A múl
tat le kell zárni, a háromhónapos 
szezont, a mostani megoldást 
átmenetnek kell tekinteni. A 
feladat csak ez lehet: a város
nak az első előadástól kezdődően 
kell érdeklődni a szinház sorsa 
iránt, a közönségnek át kell 
éreznie, hogy az előadások láto
gatásával kulturális kötelességet 
teljesít. A azlnflgyl bizottság 
— aminek jelenlegi bizonytalan 
hatáskörében igen kevés hasznát 
látjuk — legutóbbi ülésén a 
a tanácsot kivéve egyetlen tag 
jelent meg Ez legalább is annyira 
megbocsáthatatlan, mint amilyen 
fájdalmas, amikor az irodalom 
szo'gálatában álló előadások kö
zönségét két kézen meg lehet 
számolni. így azután nem lehet 
csodálni, ha a direktor is meg 
feledkezik hivatása lényegérő', 
programja célkitűzéseiről, meg
adja magát sorsának és Zerkovitz- 
hoz mentkül az anyagi össze
omlás elől. A színháznak von 
zanl kell a közönséget, nem 
pedig keresni. Művészi program 
hoz és jó előadásokhoz kell 
megnyerni a közönség támoga 
tását, nem pedig megalkudni a 
leromlott ízléssel.

Ilyenirányú törekvésében senki 
sem hagyhatja cserben a direk
tori anélkül, hogy magára ne venne 
a vádat és felelősséget Kecske
mét színházi kultúrájának — a 
szezon háromhónapra történt 
l< csökkkentésében már kifeje 
zésre julő — hanyatlásáért.

kozók érdeklődése kivétel nélkül 
a rejtélyes Pulmann kocsi és uta
sai felé Irányult. Mikor aztán a 
hosszú szerelvény begördült az 
állomás elé, a rejtély már nem 
volt tovább rejtély.

Habos László jól Ismer, zöld 
kalapja bujt ki a kocsi ajtajából. 
Alatta természetesen a gazdája 
Az első dolga volt, hogy hála 
adó pillantást vessen az ég felé. 
Nemcsak azért, mert véget ért a 
hajnali négy órától délig tartó 
fárasztó utazás, hanem, amint 
mondta:

— Mindenütt jó, de legjobb 
Itthon...

A jó ég tudja, hogy van, mint

íÉí
Magyar Királyi Osztálysorsjáték 
Egyetlenegy sorsjeggyel nyerhető 

szerencsés esetben

500.000
pengő ét pedig a jutalom

300000
pengő, a főnyeremény

200,000
pengő,

összesen 40,000 nyereményt 
több mint 6 millió pengő 
készpénzben sorsolnak 
ki az új sorsjátékban ! 

Sorsjegyek hivatalos árai osztályonként:

Egész Fél Negyed 1 'n.Jt.nl
20 10 5 21/2
pengő pengő pengői pengő

Minden második 
sorsjegy nyer!
H ti 3E Á S
kezdődik október 22 én

Sorsjegyek az összes árusítóknál

Bútorok legolcsóbban 
részletfizetésre is REKORDBÚTOR. 
BrtM, vili, Barosst 34 tunikával nssM.i

A Szent Rókus 
lábsós-fürdö.

Eleoenúí, ba egy ««- 
<eiy mennytsécet a 
>ztot Rökus tábsúbíl 
aeletbszünk egy lavór 
meleg vízbe és áztatják 
> fájás lábal 10 15 
perrli Ezen léé műn 
a líb űaoadsáQa. tuzó- 
flása, a Úszó. égem ér
tések, legmagasabb la 
BVások egy csapásra 
megszbnntk és többe 
újra el nem kezdődnek

Hosszabb az 
tatás megpuhitja 
a tyúkszemet és

bőrkeményedéseket, annyira, hegy 
azok könnyűszerre:, kés vagy bo- 
rotva nélkül eltávolithatók.

Meg lehet Ön győződve, hogy a 
Szent Rókus lábsó a legelhanyagol
tabb lábat is tökéletesen újjá ala
kítja, ügy, hogy a szűk cipő, sőt az 
új cipő is épen olyan kényelmes 
lesz, mintha évekig hordta volna

Egy n«gy csőm g Szent Rókua 
lábad Ara 128 pen^ő

Kapható minden gyógyszertárban 
és drogériában Ha nem kapná, for
duljon közvetlenül Szent Rókus 
IVOgtsiírtlrBpest, VII,Rákóczi út70. 

n.Jt.nl
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van, ml »i oka, de valahány 
színész megfordult még Kecske
miien, mind azt mondj«: nincs 
párja a hírős városnak ! Ezt hall 
mk Takács Rózsitól, Pattantyús 
Mihály tói, Zemplányi Zoltánról s 
a többiektől, -k k játszottak már 
a »legszebb vidéki színházban«, 
a >leghálásabb közönség« előtt 
s akik egytől-egyig mind a lég 
nagyobb ö'ö mel jöttek vissza,
— haza .

Hosszú sorban, — ki kocsin, 
ki gyalog,ki autóbuszban —ért be 
a karaván a szinházhoz, lépten, 
nyomon Uiá kozva l«m*<ősökkel,  
akik melegen üdvözölték a régi
eket. Az újak pedig, akik csak 
ezután lesznek ism.rősök, — 
remélhetőleg kedves ismerősök,
— csak nézlék kivü', belül a 
színházat s egyikük, visszagon 
dal a a ceglédi mozin, még a 
kisvárdal száltó nagytermére, nem 
állhal la meg szó nélkül:

— Isten bizony, furcsa lesz az 
eddigiek után eboen a komoly, 
lg«zi színházban megszokni . . .

Gulyás Menyhért Igazgatói a 
színház hátsó kspujíbin már 
várta a hivatalos város ¡kiküldött 
ségc Fűredy Lajos tanácsnokkal 
az élén, hopy átadja a színházat. 
Az őszfejű direktor maga is 
meghatóiba lépett be régi sike 
rének színhelyére s látható öröm
mel nézel! meg minden falat, 
minden szögletet a pincétől, a 
padlásig, mely három hónapra 
az övé. .

Közben ráért arra is, hogy egy 
töpke interjút adjon:

— Hát itt vagyunk, hál’ Isten 
nek! Jól esik már végre egy 
színház küiseiú színházban lenni... 
A társulat? Mit mondjak? Lel
kiismeretesen összeválogatott, 
nagyon szorgalmas együttes. 
Biztos vagyok, hogy Kecskémé 
ten megfogják őket szeretni ... 
írjon róluk minden szépet, jót, 
megérd.mlik ezek a gyei ekek... 
a «yermekelm. .

Úgy beszélt róluk, mint a 
gyerekeiről. Van Is benne valami: 
színésznői, színészei kivétel néi 
kűl úgy szeretik mintha édes
apjuk lenne ez a deresfejű öreg 
úr, aki mint »Menyus« ment el 
valamikor Kecskemétről és mint 
«Menyhért bácsi«, vagy még 
szigorúbban, mint »Igazgató ur< 
tért vissza.

Isten hozta »gyermekeivel« 
együtt.

A köztisztviselők kedvez 
ményes utalványait s köz 
hivatalok megbízottai szívesked
jenek átvenni a színház titkári 
irodájában délután 2—3 ig. A 
kedvezmény a napi árakból 20 
százalék. A köztisztviselők min
denkor az illetékes közhivata
loknál kapják meg a kedvezmé
nyekre jogositó utalványokat. 
Az összes közhivatalok Ily irányú 
intézkedését kéri az Igazgatóság.

MŰSOR:
Szombat, október 8.

1. Ünnepi nyitány. Lilich Miklós kar
nagy vezetésével előadja a zenekar.

2. Himnusz Énekli a színtársulat.
3. Bevezetőt mond Oulyás Menyhért 

igazgató.

Repülj fecském.
Operett: 3 felvonásban. Szövegét irta 

és zenéjét szerzetté: Farkas Imre.
tiubelbauer sörgyáros Kabos László 
Liesel, a leánya Turcay Jolán
Br Schönburg Dengelegt

György huszárhadnagy Dantss Oy 
Gr. Kelemen Pista fhgy Kun Emil 
Czeglédi Pál hadnagy Combál L.

Váradi Zoltán kadét Várady L. 
Matyi, tisztiszolga Pattantyús 
Marlanka Takács Rózsi
Stenglmayer, pékmester Polgár Oy. 
Pepi, táncosnő Török Sári
Szabó úr, munkavezető Vass Mihály 
Történik az 1. felvonás Hubelbauer 
sörgyárában Bécs mellett, a II felvonás 
Hubelbauer bécsi palotájában, a 111. 
felvonás Oyörgy lakásán Nyíregyházán. 

Idő: 1910 körút.

Vasárnap délután 
fél négy órakor, mérsékelt helyárakkal: 

Dolly.
Operette 3 felvonásban. Zenéjét sze

rezte : Hirsch Hugó.

rlorváthné 
Horváth Sári 
Horváth Eszti 
Horváth Bözsi 
Monostor/, államtitkár 
Ibrányi Barna 
Berci, fia

Vasárnap, október 9.
este 8 órakor

Legkisebbik Horváth lány 
Operette 3 felvonásban. Irta: Szilágyi 
László. Zenéjét szerzetté : Zerkovitz B.

O Székely R. 
Takáts Rózsi 
Oáspár .Mária 
Turcsy Jolán 
Daniss Oy.
Kabos László 
Várady L 

Rezeda propellerkapitány Pattantyús 
Dorner bácsi Polgár Gyula
Málcsi néni L. Dóczy E.
Tóni néni Kerényi Sári
Lenke néni Bán Felicia
A III. felvonásban Zsákai Laci zene

kara játszik.

IRODALOM
Galaworthy a magyarok

hoz. John Oahworthyaz alábbi 
levelet intézte ■ mtgyar olvasó 
közönséghez legújabb műve, a 
Forsyte Ssga lefordítása alkal
mából :

Nagyrabecsülöm Magyarorszá 
got és népét, ezért igaz őrömmel 
hallom, hogy a Forsyie Srgát a 
magyar közönség elé azándé 
koznak vinni.

Hiszem, hogy a magyar olva 
sóban meglesz a kellő fogé 
konyság és megértés regényem 
élvezéséhez. Ez a hitem meg
erősödik, ha arra gondolok, hogy 
Úriemberek c. drámám előadása, 
melyet budapesti tartózkodásom 
kor volt alkalmam látni, nemcsak 
a legjobb, hanem a legangolo
sabb előadás is volt, melyet 
Angolországon kívül láttam s a 
közönség gyönyörködött benne. 
Különben is elbeszélésem alak 
jai, Soames és Irén, June és 
Bosinney, az öreg Joiyon és 
Jamcs, Fleur és Jón, angol kül 
tőségek mellett Is olyan alakok, 
melyek feltalálhatók minden or 
szágban. S feltalálható mindenütt 
a vagyon ösztöne is.

Remélem tehát, hogy könyvem 
élvezetet fog szerezni i Angol 
ország iránt megértést terjesz
teni a magyar nép körében, mely 
nagy becsülésben áll és 'meg
győződésem szerint a gyászos 
emlékű hábotú Miatt is bresfl 
lésben állott az angolok gon 
dolatalban s melyet én a magam 
személyét Illetőleg nagyon me
leg emlékezetemben őrzök.

Boldognak érzem magamat, 
ha arra gondolok, hogy műveim 
legalább néhány órára elszóra 
koztatták azokat, akik jól tudom, 
sokat szenvedtek és szenvednek 
ma Is s akik Iránt én őszinte 
rokonszenvet érzek.

Meleg köszönetét mondva szi 
vés buzgolkodásukért, mellyel 
művem magyar kiadását létre 
hozták, maradok

szives üdvözlettel 
/ohrt Üalsworthy

Csakis ebben a csomagolásban 
eredeti

Valódi Lux a tisztaság forrása, melyet a 
mosásnál is bőven áraszt és ezáltal rövi- 
riesen smert és összetéveszthetetlen lesz.

Kérje mindenütt a valódi Luxot!

avVilegszabadalom Ljm

„ZEPHIR“
tattieitsá .BcittteH loirtoitoó Uiriu

kUZ Ural
REKORD szén, koksz és fatüze- 
lésú folyton égő kályhák. Vegyes - 
tüzelésű „ZEPHIR“ kályhák 

ELITE takarék tűzhelyek. 
Kéménytoldók

Árjegyzéket készséggel küld:

Héber Sándor 
kályha- és tűzhelygyáros 

Budapest, IV , Vilmos esászár-út 39 
Lerakd Kecskemét:

Langermann Izidor
vaskereskedő. 3734

Folylonégű kályhák!! 

minden színben és kivitelben, a leg
tökéletesebb készítmények, e fogad

ható olcsó árak mellett.
Kaphatók
RakUnin ritiuetfsuf itlktl neoltLitietök 

Bimbó János vaskereskedő, 
Vásári utcai városi bérház. 

Telefon 172. az. <472

Westend-száiló
Budapest, Berlini-tér 3. 
Közvetlenül a Nyugati pályaudvar 

érkezési oldalán.

Központi fűtés. — Hideg 
és meleg vízvezetékkel. — 
Jutányos, olcsó árak. — 

Pontos, 
előzékeny kiszolgálás. 4082

ÁRON ÉS MOLNÁR 
SZABADALMI IRODA 
BUDAPEST, Vili,RÁKÓCZI-ÚT15 

Szabadalmak, védjegyek, 
mintaoltalmak.

Felvilágosítás díjtalan.

GRAND HOTEL PARK NAGYSZALLODA 

BUDAPEST
Vili, Baross-tír 10. Telefon: J. 3J0-82. 

és 330 83

A főváros legnagyobb és lég 
kényelmesebb szállodáinak egyike. 
200 szobával a keleti pályaudvar 

érkezési oldalával szemben.
Központi gőzfűtés, állandó meleg
éi hideg vízszolgáltatás.

Szobák 3 pengőtől feljebb.

Kitűnő konyha. 

Fajborok.

Családi kávéház elsőrangú cigány
zenével, nyári terrasszal.

Különtermek.
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Vasárnap futják 
Kecskeméten a kegye

leti stafétát
Az 1848iki szabadságharc és 

a vtlághabotú hősi halottainak 
emlékén, k kegyeletes őrzését 
szolgálják azok a kegyeleti sta
féták, amiket október 6 án min 
den rzgyobb városban megren 
deznek. Kecskemét holnap, va
sárnap délelőtt rójja le köteles
ségét a hazáért halt hősökkel 
szemben.

A KAC, KTE.KSC, az iparos 
és kereskedótaronclskola levente 
csapataiból kiválasztott 6—ö 
tagú stafétacsapat holnap dél
előtt fél 11 órakor futja le a 
kegyeleti stafétát. A staféták a 
Szentmiklósi út és a Tatársor 
kereszteződésénél álló keresztnél 
startolnak s a Szentmiklósi-úlon, 
Széchenyi körúton, Kápolna ut 
cán, Belső Szécheyni-utcán ke
resztül futnak a nagytemplomig, 
ahol az elsőnek beérktzö staféta 
utolsó tagja koszorút helyez a 
templom falába illesztett emlék
táblára.

A kegyeletes emlékünnepre a 
tesmevelésl vezető ez úton hívja 
meg Kecskemét város hazafias 
érzésű közönségét, társadalmi és 
sportegyesületeil.

Dayka Antal képei 
között

Irta: Szunyogby Farka*
Sejtelmes erdő mélye, ahol 

klvillódzik a fény a tar gallyak 
közül s puhán verődik vissza 
egy tó csendes tükrében . . . 
Fekete tónusok puha, lágy ak 
kordja cseng, mini messzi ká 
polna elhaló hangja. Ez a han
gulat születik meg a néző lel 
kében, mikor Dayka Antal utolsó 
képe előtt megáll. Sejtelmes, 
puha, finom, mint a lese.kedő 
halál nesztelen lépésének zaja.

Megállók e kép előtt s enge 
dt n lelkemben éleire kelni en
nek a kiállításnak benyomásait. 
Szomorú művészsors. Örök bír 
kózás az anyaggal, állandó küz 
ködés saját hangulataival. Néhol 
keresése a szürke szinek molt 
akkordjainak; néhol a tónusok 
dui skálájának kémény zengése: 
a feketék, a zöldek, a kékek 
csapnak fel, súrolva a kakofónia 
hatását Egyik képen csupa 
pszihikai tépelődés, a másikon 
erős megmsrkolása a témának 
és technikának. Szomorú művész
sors, de ő bírta emberül Lelke 
problémái, élete mostohaságal 
nem vették el lelkének örök de 
rűjétj Küzdött a földön, küzdött 
az eszmények világában. A ke 
nyárért és a művészetért. Lég 
kisebb vásznán is meglátszik az 
igazándi átélés.

Pórge kis kalapjában festette 
le magát. Nagyon jól. . szinte 
megelevenedik előttünk örök 
mosolya, jó kedve, kellemes be 
szédmodora Tréfál, élcel, képei 
bizonyítják, nogy élete utolsó 
éveiben fiatalabb volt, mint húsz 
• vnek előtte. De akkor mondtam 
évődve neki: Anti, te csalsz az 
évekkel I Pedig őszintén fiatal 
I. radt, mutaljak alkotásai, me 
ly»k annál frissebbek, mentői 
közelebbi időből valók.

Legelőször a kelenföldi nagy 
kaszárnyában találkoztam vele. 
Ó.g tiépfölketó volt, szerette 
ni: (lenki, akivel csak érintkezett. 
U o'jára halála előtt e; y héttel 
láttam. Festeni ment. Vászon, 

kazetta a kezében és .. . felesége 
o'dalán ment landschaftolH 
Ooridoltam : Végre révbe jutott, 
boldogsághoz jutott, nyugodt 
napokhoz jutott az ős bohém 
f ú. Hosszan néztem u ária. Rí 
egy hétre eltemettük. Ez a lég 
rettenetesebb tragédia végr< 
eljutni a nyugodtsághoz, a meg

Izgatási bűnügy 
a hősök emlékünnepélye után

Birói indoklás szerint
a Vitézi Szék nem társadalmi osztály

A kecskeméti törvényszéken 
Aág Miklós tanácselnök tanácsa 
tegnap Igen érdekes ügyet tár
gyalt. Csapó József, az Okolié- 
gtum öreg iskolaszolgája állt 
osztály elleni izgatás bűntettével 
terhelten a bíróság előtt, meit 
múlt év november 2-án a Srent 
háromság temetőben rendezett 
Hősök ünnepélyén — a vádirat 
szerint — izgatott a vitézi rend 
ellen.

A Hősök múlt évi emlékünne 
pélyén részt vett Csapó József 
iskolaszolga is, aki két ismerő 
sével együtt a hátsó sorokban 
helyezkedett el. A három egy 
szerű ember nem sokat hallott 
az ünnepi beszédből, ezért egy 
más között beszélgetni kezdett 
Mindhárman részt vettek a világ 
háboiúban és az ünnepélyen 
épen a keserves szenvedésekkel 
eltöltött harciéri élményeiket ele 
venitették fel, mialatt Csapó két 
Ismerőse keservesen megjegyezte, 
hogy ők is megérdemelnek a vi
tézi cimet. mint megérdemelné 
a világháború minden hő?i ka 
tonája.

AbeszélgetésbebelefolytCsipó 
is, aki már hangosabban meg 
jegyezte: »Ml, akik a harctéren 
a fekete földhöz hasonló krumplin 
éheztünk, nem vagyunk vitézek. 
Akik ellenben itthon, a gazda 
körbői nézték, azok 40 hó d 
földet kaptak.«

Ekkorára már véget ért az 
ünnepi beszéd és a H mnuszra 
került a sor, melyet Csapó is 
mély megllletődéssel énekeit '

Telt, múlt az idő és egyszerre 
csak az öreg iskolaszolga komoij I 
idézőt kapott a törvényszékre: e 1 
Hősök ünnepélyén tett kijelen
tésből Izgatási bűnügy keletkezeti, 
melyet a kivételes törvények ig--n 
szlgotúm büntetnek. Az ünnepé 
lyen ugyanis Csapó közeiében 
tartózkodott Oyenes István lanitó, 
aki véglghiLgatta a három, 
frontot járt öreg katona beszéige 
lését és Csapó kijelentéseit 
belűrűi betűre papírra vetette, 
majd megküldötte a Vitézi Szék 
ntk. így jutott tudomására a: 
ügy az ügyészségnek

A tegnapi tárgyaláson Csapa 
azzal védekezett, hogy nem szó- 
szerint mondotta azokat, amiket I 
a tanító leírt. Gyenes és Vidócs , 
István állampénztár! főtiszt azon 
bán a vádbeii kitételekre tet
tek esküt.

A biróság érdekes itéle ében 
Csapó Józsefei az izgatás vádja 
alól felmentene és becsülelsér 
tésért 25 pengőre Ítélte a<on 
Indokolásáé:, hogy a vádirat 
szerinti »Vitézi Rend« nem létezik, 
csupán »Vitézi Szék« van, mely l 
azonban nem tekinthető latsa- , 
dalmi osztálynak, így vádo.t ' 
osztály elleni izgatást n-m köve
telt el. A két táv ú által bízott, I j 
lolt kijelentések csupán a Vitézi '

e'égedettségb’Z, a boldogsá., 
hoz, az Igar! múzsához, egy ( 
nvíiértő, szerető hitveshez és . . . 
ekkor jón a kérlelhetetlen ka
szás! Utolsó kénéiből látjuk ki
bontakozni valédi értékének kon
túrjait és sóhajtva mondhatjuk 
cl: az ő tragédiája vesztesége a 
magyar kultúrának!

Szék sérelmére elkövetett becsű 
letsérlés vétségének tényáiladék 
elemeit merítik ki. Az ítéletet a 
felek megfellebbezték.

Mozgóképszínház
Előadások hétköznap V17 és 

>/29 órakor, vasár és ünnepnap 
W<4 Vz7 és 9 órakor.

Fűtött nézőtér
Dumas Kaméllás hölgyé 

nek modem filmváltozata álta
lános tetszést váltóit ki a teg
napi bemutatón. A filmművészet
nek -z a pazar alkotása ma még 
műsoron van.

- ASÁSNAP ».4, 1 -7 é*  9 órakor

HARRY P1EL
szenzációs 
bravúrfilmje:

Barre cirkusz
Kalandok a cirkuszvilágból 
2 RÉSZBEN 

I. ré*z.

Á CIRKUSZ 
REME

II rész;

HARRY PIEL 
BRAVÚRJA

Mindkét rész 
10 f. egyszerre 

Ezenkívül i

Mennvaszony úrfi
Fejtetőre állított botod 
komédia 6 felvonásban.

JÖN! , JÖN!
Az asszony

JÖN! es az ördög JÖN, 

14 — 16 éve« 

lányokat 
kifutónak és papirfeldolgozónak 

felvesz 
a Részvóny-nyomda 

Kéttemplom-kőz

HÍREK
Naptár

1927 október hó 9. Vasárnap 
Kath.: Dénes pk. — Proientín^ B. 17 
Dénes. — Uieorőg: B. 18. All. J. — 
Izraelita; 5688. év Thisri 12.— Nao 
kél 6.ra OS perc, nyugtaik 17 óra 26 
perc. Holt W 17 óra 17 perc, nyug- 
szik 3 óra 43 perc

A Meteorologia! Intései jelenti*«.  
Változékony idő, helyenkint kevés eső
vel és némi hősülyedéssel.

A gyógyazertarak közűt október 
iíónspha: Farkas Ignác és dr. Farkas 
Béla (Szabadság-tér) és Báct Béla 
(Mezei-utca) gyógyszertára tart éjsza
kai ügyeletes szolgálatot.

- Október 15 én és 16-án 
árúklállltáatrendezaMANSz. 
A szentesi Tiszavidéki Kiállítá
son méltán feltűnést keltett 
mintagyüjteményét e hó 15 én 
és lő an, szombaton és vasár 
nap mu'atja be K-.cskeméten a 
MANSz szövőleiepe a polgári 
leányiskolában. A mintagyűjte 
ményt a vezetőség kiegészíti el
adásra szánt készítményekkel, 
melyeknek már ismert kitűnő 
minő‘égé, Ízléses, változatos for
mája a legntgyobb dicséret és 
legjobb ajánlat a nagy közönség 
előtt. A minta és árúkiáliltás 
minden bizonnyal ezúttal is 
megétdemell sikert fog aratni.

— Vértanú ünnepély a fel 
■őkerületl 48 as Körben. A 
kecskeméti ftlsőkerüieli Függet 
lei.ségl és 48-as Párt ésNípkör 
folyó hó 9 en vasárnap délután 
5 órakor hazafias gyászünnepélyt 
rendez az 1849. októberiben ki
végzett magyar szabadsághős 
vértanuk emlékezetére a Kör 
Arany János-utcal helyiségében 
n következő műsorral: 1, Him 
rU ;Z. Énekli a közönség. 2. Meg
nyitó neszedet mond Sándor 
István oy. polgármester, a kör 
elnöke 3 Kiss Menyhért : Fel
támadás Szavalja DudásMir cika.
4 Ünnepi beszédet rsrtdr Horváth 
Mihály országgyűlési képviselő, 
a kör vezérelnöke. 5 Ábrá
nyi Emii: Tizenhárom. Szavalja
5 ánthó Oyörgy. 6 Zíiébesz-ídel 
mond Borbás Béla birtokos, a 
kör alelnöke. 7. Szózat. Énekli a 
Közönség. Belépődíj nincs. A 
kegyeletes ünnepélyen való meg
jelenésre ezúton hiv|n mg a

i közönséget a kör elnöksége.
— A Dayka-klállltást holnap 

l folyó bő 9 én d. c. 11 órakor 
1 nyitja meg a polgáti leányiskola 

dísztermében dr. /oó Oyula jog- 
. akadémiai dékán, a Műpártoló 
; Egyesület ügyvezető elnöke. 

Emlékbeszédet mond dr Gergely 
Oyörgy jogakadémiai tanár. A 
kiállítás október 15-ig tekinthető 
meg, napom*  d. e. 9—1-lg, d. u. 
3—7 lg. Belépődíj a megnyitás 
kor I P. (állandó jegy), más 
napokon 50 fillér, tanuló jegy 
20 fillér.

— Cserkészünnepély a 
piarista gimnáziumban. Ok
tóber hó 16 án, vasárnap délután 
5 órakor a piarista gimnázium 
tornatermében a cserkészcsapat 
táborozási beszámolóját tartja 
Vetrtel 1 képes előadás, szavalat, 
énekszámok, tréfás jelenet és 
Kecskeméten, sőt az országban 
még másutt sem látott árnyék
színház szerepelnek a műsoron.

— A KAC összes játékosai 
szombaton este 7 órakor ériekez- 

1 klet taitanak « Gergely féle 
| vendéglőben.

A KTE vasárnap d. e. 11 
órakor a Homok-kávéház kis
termében ülést és játékosértekez- 

I letet tart.
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* Aki ffrlbs én egészséges 
akar lenni és nem akarja, hogy 
kemény legyen a széke, folyton 
fájjon a feje és bűre tele legyen 
mü denf le pattanAssal, az Igyák 
hetenkéntegyszer kétszer reggeli 
zés előtt 1 pohár természetes 
> Ferenc Józsefe keserűvlzet. A 
hadikorhazzkban végzett orvosi 
megfigyelések szeiint a Ferenc 
József vizet a súlyos betegek 
is szívesen használták, mert ez 
minden kellemetlenség okozása 
nélkül biztosan hat. Kapható 
gyógyszertárakban, diogériákban 
és fűszerfizietekben.

— Vasárnap sportja. Vasár 
i ap délután fél 4 órai kezdettel 
a KTE pályán kerül eldöntésre 
n KTE—KAC bajnoki mérkőzés, 
mely mindkét egyesületre egy- 
¿ránl nagy fontossággal bir. 
Előzőleg a KTE ifj. játszik a 
KSC ifj. val a Tibor Lajos vándor 
díjért. A KAC II csapata Kis
kőrösre utazik vasárnap d. e. 
fél 12 órakor az O.lhon elől 
• utóbuszon.

TELJESEN
— Köszönetnyilvánítás. A 

Kecskeméti Ipartestület és Ipar
egyesület Vigaimibizolisága áltál 
1927. év október 2-án az Iparos 
Otthon dísztermében tartott szú 
rdlmulatság alkalmával te ülfl- 
zetnl szívesek voltak: Deim 
Gusztáv, Merész József, Otllich 
János, Kecskeméti Oazdaságl 
Gőzmalom R-T., Kecskeméti 
Konzervgyár R.-T., 10—10 P., 
Szabó Lajos iparegyl. elnök, Id. 
Oaraczi János 8-8 P, dr. Füiedy 
Lajos, Pudic. Miklós, Szabó 
László és István, Vírágh Oergely, 
Franczem József, ifj. Oaraczy 
János 5—5P, Fazekas Zsigmond, 
Deák Ferenc, dr. Szappanos 
Sándor 3—3 P, Luszka József, 
Bíró Zsigmond, Farkas Ssndor 
4- 4 P, Schiffer A. Fia ; Lugosy 
János, Toricska Oyula, Szabó 
Márton, Szabó Lajos, dr. Váry 
Irtván, Vegh Kálmán, Dombi 
Járó,, Báthory István, Cslksy 
Lajos 2—2 P, Lelcht Ltvánné 
150 P, Ambrus Ferenc, Ferenci 
József, Bojtor István, Soós Pál 
1—1 P, N N. 50 fillért. Gyü
mölcsöt, almai és szőlői adó 
mányozni szívesek voltak : Faze 
kas Zsigmond, Gyórffy Károly, 
Tresz Sandorné, Lelcht István, 
özv. Fazekas Sándorné. Ezen 
adományokért hálás köszönetéi 
mond a vigalmi bizottság el
nöksége.

’ Asszonyom! Önnek ha 
ninci cselédje, azért nem állhat 
oda a mosóieknőhöz reggeltől 
estig mosni, mert először ehhez 
nincs ideje, másodszor ezt nem 
bírná fizikai erővel. Erre ma 
nincs is szükség, ön este be 
áztatja a fehérneműjét és másnap 
a ruhát egyszer kifőzi, Rádión 
oldalban kiöblögeti és hófehér 
lesz a fehérneműje. A Rádión 
garintáltan klórmentes és a ruhát 
nem rontja.

— Autóbusz megy az al 
párl vásárrá. Autóbusz indul
c holnapi alpári vásárra a Cifra 
palotától teggel fél 5 órakor. 
Visszalndulás délután fél 4 óra 
kor Vtleldlj 2 pengő 80 fillér.

* Szűcsműhclyemet aN;gy 
l őrösi utca 8 sz. Kemény József 
és Társa cég üzletébe helyeztem 
át, ahol egy kitűnő pesti szűcs 
szabász vezetése mellett minden 
finom szflcsrr.unka gyorsan és 
'•zakszerűen elkészítünk. Kemény 
József ni Sasvári Böske

Rádióműsor
Szombat, október 8

Budapeit, (555.6, 3 Kw)
16 30 -Asszonyok tanácsadója' 
1630 Pontos időjelzés, időjárás- és 

vízállásjelentés.
17'30 A Nemzeti Szinbáz 90 éves 

fennállásának jubileuma alkalmából 
rendezendő ciklus második előadása.

20 30 A Magy r Rádió Újság félórája. 
2100 Pontos időjelzés, hírek. Utána 

Vörös Feri és különleges hármas zene
karának hangversenye.

Vasári ap, október 9
Budapest (555 6, 3 Kw)

9C0 Újsághírek, kozmetika.
10 00 Református istentisztelet a Kát 

vintéri templomból. Dr. Ravasz László 
püspök prédikál,

12 00 Pontos időjelzés, időjárás je
lentés. Utána Kamarazenekar.

15 30 Oszkár bácsi mesél a gyerme
keknek.

16 30 Ifj. Kozák Oábor és cigány
zenekarának hangversenye.

1815 Humoros műsoros est
20-006 Legújabb slágerek. 
2130 Pontos időjelzés, sport és 

lóversenyeiedmények. Uiána Jazzband.

ÁRTALMATLAN
Danikánál

Sarka.-tyú utcában
ma este fél 8 órai kezdettel

Ízletes vacsora 
lesz 60 és 60 fillérért Tisztelettel 
meghívom minden jóbarátom, isme

rősöm és vendégem. 4557 
Tisztelettel Szabó Dániel.

Esernyők javítása, 
áthúzása, régi formák átala
kítása, legszakszetűbben a 
legolcsóbb áron és a leg
szebb kivitelben készülnek

BARNA JULISKA 
női kaian- és esernyőszalon 
jában, Nagykörősi-utca 10.

Autó, motorkerékpár, kerékpár

gumi-vulkanizálását, 
hó- és sárcipő talpalását, javítását 

szakszerűen végzi 4'53

Szabó László és Társa 
gumijavitő üzeme

Bethlen-körút 16. szám. (Zaboretzky-féle malom.)

Ui üzlet t

Női kabát- és szörmeárúk 
legszebbek, legolcsóbbak

Keményjózsef és Társa cégnél, 
Kecskemét, Nagykőrösiutca 8. (Hornyák drogén« mellett) 

Minden szűcsmunkát vállalunk.

— Csehov : A vizsgálóbitó A 
teljes magyar Csehov-ki’dás 5 
kötele. Budapest, 1927. Csehov 
Antal időrendben uiosó a XIX 
század c rósz klasszikusainak 
sorában és ma Is egyike a ha 
ta'mis orosz irodalom legfel 
magaslóbh alakjainak. Rövid el 
beszédeiben, melyekben nin
csen egyetlen föösleges szó 
sem, a nyolcvanas évek elfásult, 
magaban nem bizó, eneigíátlan 
nyárspolgári életét rajzolja a 
noveliairás legművészibb eszkö
zeivel. >A vizsgálóbíró« címen 
most megjelent kőlet hatminc 
elbeszélései tailalmazz*,  melyek 
mind valóságos iskolapéldái mű
vészetének Csehov soha nem 
tévedő biztos kézzel veti elénk 
a m«ga korának emberi alakjait 
és rajzolja meg leiküket és egesz 
világukat. Hősei az orosz pol
gári osztály jellegzetes képvise 
lől a maguk Igazi mivoltában, 
eseményei apró események, de 
jelentősekké válnak, mert az Író 
minden elbeszélésében egész 
embersorsokal, teljes regényeket 
sűrit össze, hősei kilépnek a 
novella keretéből és lepereg elől 
Ifink múltjuk és jövőjük. Csehov 
Írói eszköze a humor, de nem 
pusziin az olvasó megnevette 
léséért, nem is iám-dó céllal, 
nevetése szomorúságát takarja, 
nevet, hogy sírnia ne kelljen. 
>A vizigalöbíió« című köletének 
minden egyes elbeszélése való 
ságos élmény.

* Nincs zsidókérdés, mert 
a keresztény és zsidó, mindkettő 
jó magyar, használja a Ridion 
mosószert és dicséri annak ki 
váló tulajdonságai*.

A HUTTER
• ARoykó fel-vnaghiiűTIsza 

újlaki bajuszpedrő mindenOtt 
| kapható.
| — A KSC felhívja összes

játékosait, hogy ma este 7 óra 
>or a klubhelyiségben okvetle

, r fil jelenjenek meg intéző.

| HirdessenaKecskeméti Lapokban

NE DOBJA EL
aa frn doökróadobarokat, sert

INGYEN KAP
1 TELE DOBOZ

eredeti intól recept ueriot kiixSIt

VES1A 
CIPÓPASZTÁT

4 (reá „VÍSTA-1 dobóéért 
•tt, ahol eeeket váiártlte

Kapható:
Fűszer- és csemegeüzletekben: 

Kertéit Deuó Bóka Zsigmond 
Kun Sámuel Ladányi Testvérek 
Kér. Műnk Fogy. St. Steia Lajos 
Szeles János Prohászka Gábor 
Nagy Sándor Dávid Gusztáv 
Almáisy Istvánná Bálint Károly 
Békeffy Jenő Fekete Zsigmond 
Jakab Lajos Kován Ferenc 
Széchenyi N. János Kiss László 
Szőke Lénárdné Szonior Sándor 
Zsigmond Antal Virág János 

Bódog József festékkereskedő 
Párisi Áruház — Polló János

Saját érdekében 
kérje mindenütt!

Képviseli:
Sziklai Géza, Hunyadiváros 27. 

Telefon nt. 4444

— Felhívás a Verbőczy 
Bajtársi Egyesület tagjaihoz 
Feihivom a Verbőczy Bajtársi 
Eyyesűlel t»gi«i', hopy folyó hó 
8 an, szombaton d. u. 6 órakor 
tartandó táborozáson feltétlenül 
jelenjenek meo Vezér.

RÁDIÓN
— Az alpári titokzatos 

haláleset ügyét) *n  a csendőr- 
;eg folytatja a nyomozást mind 
édd g, míg a vizsgálóbíró a hely
színre meg nem érkezik. Az 
ügyészségre az ügyben tegnap 
A pátról újabb távirat érkezett, 
melyben az állt, hogy két orvos 
hstározott.n megáilnpiiotta a 
mérgezés tényét. Ezek szerint 
tehát Vcrebelyi Mihály gyilkos
ság áldozat*.

* Minden vadászés minden 
állatbarát szivét megdobogtatja 
a »Feher csodavilág«, amely a 
budipesti UFA színházban kerül 
bemulatásr«, Jack Robertson 
kapitány és társának, Arthur 
Joungttak expedíciójáról van 
szó, akik É‘zakamerlk« legmaga

sabb, eddig még alig Ismert 
csücskét járták be. A jéghegyek 
és az éjféli nap, valamint néhány 
vadászati felvétel felejthetetlenek.

Megjelent • Kec.k.métl r.l.kol. « M.giermelS Rr. ŐSZI NAOV ÁRJEOVZÉKB > m'kkűldl mtndrnkmek. >kl a.t e8y le.elekíl.pon kirí. A ]

SteRtmlndennem« máz»» í. körípIBr,.« R>0m6>c.l.t, törpe é. bokori«, .lak!«, dleelát, aorl« dl.e í. I«dö 
cserjét, sövénycsemetét kitogáatalan minőségben és bármely menynyúégben szállít Kecskemét, Itt, Széchényi-tér 6. Telefon 289. 4554J
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Csúz, köszvény, ischias, 
náthaláz, ideg és fejfájás, 
valamint meghűléstől szár

mazó betegségek, 
azonkívül tag- és izületi fájdalmak, influenza 
esetén ezen betegségektől megóvja magat a 
kitűnően bevált Togal által A Togaltablettak 
kiválasztják a tnigysavat és ezáltal egyenesen a 
betegség gyökerét irtják ki Tógáit Eurcpa leg
kiválóbb orvosai és klinikái ajánlják. Semmifele 
káros mellékhatási nem gyakorol A fájdalmak 
azonnal enyhülnek és megszűnnek és álmatla iság 
eseten is kiválóan halnak Kapható minden 
gyógyszertárban

— Az üzleti eleiben — ke
reskedőt és iparost egyaránt - 
nyomtatványairól szokták meg 
ítélni, azért soha sem lehet elég 
gondosan megválasztani a nyom 
látványt előállító nyomdái és nem 
azt kell nézni, hogy olcsó, hanem 
ízléses legyen. Amint »ruha teszi 
az emberis, úgy: »nyomtatványai
ról ítélik meg a kereskedői és 
iparost is*.  Nigy meggondolt 
lanság tehát azi hinni, hogy elég, 
ha üres papirrongyon vagy Ízlés
telen nyomtatványon intézzük el 
levelezésünket, számláinkat, stb. 
így megtakarítunk ugyan az üzleti 
községekben alig számítható ősz 
szeget, cllmben elveszítünk sok 
rendszeretőé, jólzlésú flz'etfelet. 
— ízléses nyomtatványt készít la 
púnk nyomdája: Részvény 
nyomda, Kéttemplom köz Teie 
fon 141.

Emléktábla a pusztavacsl 
hősi halottaknak Fülöp Jó 
zsiás szász K búig gólal herceg 
az uradalmához Uttozó puszls- 
vtcsl r. kath. tempóm falában 
emléktáblát helyeztetett el a pusz 
tavacsi iiósi halottak em ékére. 
Az emléktábla ünnepélyes le
leplezése vasárnap lesz.

— A szőlővldékl hegyköz 
aégek megalakításáról külön tör
vényjavaslat készül a fő dmive 
lésügyi minisztériumban. A löbb 
évre tervezett rekonstrukciós 
munkának ezek a körzetek lesz
nek végrehaj ó közege'.

— Hőmérséklet. A Föld 
miveslskola jelentése szerint az 
elmúlt 24 órában a hőmérséki-' 
maximuma -|-11 C°, minimum- 
-f- 1 C°, a reggel 7 órai 
hőmérséklet 2 C° volt.

* Csillag fényképésznél 
(Kölcsey u*ca  2) 6 művészlap 
6 pengőtől.

A mai zürichi nyitás 
Zürich BudaoeM 90 70

— Tanyai kirendeltségeket 
állít fel 8 kormány s ezeknek 
feladata fesz, hogy javaslato 
legyenek ü'rpi ésre, a postai 
szolgái’! fejlesztésért-, kulturális, 
egészségi ér tépóléJ intézke 
désekrr E"k a kirendeltségek 
fogják végrehajtani a tanyákra 
kidolgozandó tőbbtermelésiprog 
ramot.

• A Fővárosba utazó olva
sóinknak páratlan k dvezményt 
nyújt a Kelen pá>y udvarral szem
ben levő elsőrangú Prk szálloda, 
amennyiben a szobák árából 20 
százalék, az éttermi árakból pedig 
10 százalék k.-dvezményt ad a 
legutóbbi előfizetési nyugta fel 
mutatása elitnében Egyben fel 
hívjuk szives figyelmet a P«rk 
szállodának lapunk más helyén 
olvasható hirdrtésére

* Orvosi hír. Dr. Kardosné 
di. Bencslk Margit volt kórházi 
orvos rendelőiét és orvosi ’«bo

1 ralóiiumát Batthyány-utca 7 sz. 
alatt megnyitotta. Rendel 8- 11-ig, 

| délután 3—5 ig. Quarzfény-k 
| zelés. Vér, köpet, vizelet és vá- 
I ladikok vizsgálata.

I
* Nagy őazl vásárt rendez 

őszi újdonságokból

LESTÁR BÉLA-cég 
KOSSUTH TÉR 5

i Raktárra érkeztek szövetek, bár 
I sonyok, selymek, barchet és fia- 
1 nellek, férjé kelmék. Továbbá 

állandó nagy raktár vászon és 
] damasztárúkban A közönség 
' d iai elismert jóminőségű < o cső 
! araimról mindenki saját -rdtké 
1 b.n győződjön meg véíilkánv 
| szer nélkül. 3933

* Slnger varrógépek izáró 
lag nálunk kaphatók! Smger- 
varrógép Részvénytársaság Kecs 

I kémét, Nagykőrösi utca 7 
| - NYOMTATVÁNY rende

lés előtt kérjen ajánlatot apunk 
nyomdájától: Részvény nyomda, 

, Kélterrplom kör Telefon 141

Lapunkat 
naponként vá 
sárló olvasótok 
II gyeimébe f

Vágja ki 
utalván 
gyűjtse össze. 
Tizenöt drb utal 
•tnyért bárkijei 
Ingyen közlünk 
I apróhirdetést

Legjobb és legolcsóbb 

paplanok, ágybetétek, 
divanok és sezlonok 

készülnek 
id Szánd Jánosnál, 
Kéttemplom köz 5. 4C69

A VALÓDI

Zeiss-Punktal 
szemüvegek 
Kecskeméten kizárólag Fehérvári 
Antal óra- és látszer szaküzletében 
111., Arany János-u. 1. sz. kaphatók. 

A ZEISS PUNKTAL 
szemüveg a legtökéletesebb, amit 
az optikai tudomány nyújt. 3878

Furnérok vezeti lemezek 
görlécek legolcsóbban Orün Sándor 

Budapest, VII, Kazinczy-u 22 2J 
Telefon : József 426—97. szám

Tisztelettel
Gróf Béla üvegesmesterKECSKEMÉT, 

nac.ykőrősi-utca'

FIGYELEM! 4051

Ha jól és olcsón akar ruházkodni. 
ne mulassza el megtekinteni

Buczkó Mihály és Fia úriszabócég
Tatai-tér 1 sz. dúsan felszerelt raktárát, ahova a lég

Olcsó ár! ízléses munka ! újabb őszi és téli újdonságok megérkeztek

TUDJA MÁR?
hogy a .KECSKEMÉTI LAPOK 
minden előfizetőjének s napi vevőjének

INOYEN IS HIRDET
a Kiadóhivatal (Kétt'mplom-kőr)

Negyed évi előfizetésre 9 (15 szavas; 
Egy havi előfizetésre 3 „
15 drb Hird.-utalványért 1 „

hirdetést közlünk.
Az előfizetés lejártáig igénybe nem 

vett hirdetési jog elvesz!

75-ös tiszavid-kl búza —•------- —,
77- es 3U50-3G70, 78-es 30 90 -31 10,
79- es 31 15-31 25, 80-as 31 20-31 35
feisőiiszal 75-ös —'-------- '—. 77-os
30 35-30 55, 78-as 30 75 -30 95, 79 os
31 00- 31 15, éO as 31 10-31'25, evyél
75-ös------------ ' , 77-es 30 25 - 30 45,
78- as 30 55—30 75, 79-os 30 85-31 00,
80- as 3095 31 05, rozs pestvidék új 
28 40—28 50, arpa elsőrendű új 
25'25-25-75, másodrendű 24 75—25 25, 
tengeri ő 24'50 -24 75, zab elsőr uj 
22'50—22'75, má-odr. 21 75-22 25, 
korpa új 18 00—18 25, repce 46 OJ—47 00 
pengő Budapesten.

A Magyar Nemzeti Bánt

Angol font 27 79-27 95, belga tr.n*  
79 50-79 80, cseh korona 16 88—ló'Vó. 
dán korona 152 80 153'40, dinár >002 
- 10'08, dollár 568 20 - 570 60, francia 
frank 22 45-22'65, holland fonni 
228'70 -229'70. lengyel zloty 63 40 
64'40, lel 3 54-3 60, leva 000 0 00 
lira 31'30—3160, nemet márka 13585 
-136-35, osztrák shilling 80 40-80 80. 
norvég korona 150'55—151'15, 6vájci 
frank 11000-110-40, svéd korona 
153'40-154 00 pengő.

Ny ilt-tér
E rovatban közéltekért nem vállal 

felelősséget a szerkesztőség, 
itesitrm a n. é. közönsége*  

hogy sem O ól Józsi, sem Kiszrl 
L»jos á lásnélkúli üvegessegcd*k  
lölem v állaikozásra megbízást 
rum ksptak és sz általuk végzett 
munkákért felelősségei nem vil

Valalás itsrksstU: dr. Stábé tabu
Laytnlajdosoa és kiadó 

fiai Iseiéaaéti Hirlapk-adé- éa lyeada 
léaivarsta»- ■

Olcsó bét cásasi ujdonsajcolsból 

Feldstein és Deulscb divatárúbázában, 
(Kétlemplomköz, veit Vitéz féle üzlethelyiség) Telefon 178.

hol ■ t. vásárlóközönség ruházati szükségletét heti v havi részletfizetésre Is beszerezheti kedvező feltételek mellett

140 cm. széles trikóselyem és maroccain K 45,000 P 3 60
l-a creppe de chine......................................... c „ 90000 , 720
l-a crepe georgette .... X „ 160,000 1280
1-s japánselyem mintázott ■E „ 90000 . 7.20
1 a japán nyers- és mosóselyem <0 „ 60 000 4 80
100 cm sz eponge fflrdőköppenyek 5 „ 30,000 2.40
Ruha és kahpbársony . . . . , 50,000 4.00
Gyapjú dclain................................................... g „ 45,000 360
Kockás szövetek és gabardlnolr, nagy vál „ 28 000 , 2 24
Pouplin szövetek......................................... H 55000 .. 4 40

120 cm. széles fehér opál és grenadin K 30000 F> 2 40
120 cm. széles színes opál és grenadin „ 33.000 „ 2.64
150 cm. széles fűggönyetamin nagy vál. „ 20 000 „ 1.60
Selyemfényű liberli minden szinben . „ 24 000 , 1.92
Színtartó kanavísz és zeflrek . . „ 16,000 , , 1.28
Mosott slflon................................................... ..... 12 000 , , -.96
Vastag és vékonyszálú vásznak . „ 14 000 , , 1.12
Molino (szetbvászon) . „ 9,000 , . -72
Tennisz flanel ....... 12,000 , , -.96
Festő, karton és mosó delainok . „ 13,000 ,, 1.04

Egy férfiöltönyhöz 3 m. szövet összes bélésekkel K 450000 P 36.— 
„ » 3 „ „ „ „ 600000 „ 48-
„ 3 „ „ „ H „ 750,000 „ 60.-

Nagy választék: szőnyegek, linóleumok, paplanok, len- és damasztárúkban. 
A raktáron felgyülemlett maradékok minden elfogadható áron kiárusittatnak.
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Nagyrabecsült Hölgyeim és

Uraim!
Mely tisztelettel ajánlunk Önök
nek alant felsorolt cikkeket i

drb ¡elír zsebkendő vagy 1 
drb pobártörlő vagy 1 drb nU 
deifenkendő - fillér

■éter 80 cs. széles sima 1.47 
erén lúggónykelme P. 1

mlr díváidé én vagy tanon 
vaoycMIton vaov vékony 
szálú pamotváston vaov
3 drb kitűnő minőségű 
törülköző vagy 6 drb o-Qá 
portOrli Pengő L

mlr angln vagy kanavdsi n-QO 
vagy inozetlr Pengő £ “0

U. m 2 méter hosszú fehérített 
k?sz lepedő darabja P *50.  
Kész paplanlepedő P 5 98 Virá
gos vattapalan P 12 72 Szalma
zsák P 3 80 Kitűnő flaneltakaró 
P 3 90. Duplagalléros színes 
férfiing P 4'72 Hímzett női ing 
vagy nadrág P 118. Selyemfényű 
előtt métere P 1-52 85 cm. szé
les kitűnő minőségű ruhaselyem 
tcsak világos divatsz nekben) P 
3 80 Duplaszéles női szövet 

minden színben P 2 20.
Kaphatók:

csak az udvarban
3i olcsó maraaékvásár is teitllnltíríaa 

BUDAPEST 
32. KIRÁLY UTCA 32

11 sial reoíf ¡esc k-1 l!ikil'3trttK‘3 ü JesitüDí

4473 „H é n a“

takarektüzhely
nagy választékban ked
vező fizetési feltételek 
mellett is kapható:

Gyenes S. és Fiai Utóda 
cégnél, 

Kecskemét, Kossuth tér 3

Téli áruk,
u. m.; férfi, női és gyermek kötött 

pulóverek 
kabátok 
lemberjackok 
szvetterek 
reformnadrágok 
harisnyák 
keztyük 
sálak
nagy választékban kaphatók

Kovács Menyhért 
úri női divatáruházában, 
Nagykörösi-utca 10. sz. 4421

Férfi és női fehérnemű 
különlegességek

Idejében szerezze be 

ősziruhmükségletét 
VÉGH ZSIGMOND cégnél. Piac-tér. 
Bel- és külföldi szövetek nagy választékban. 
Női és féri! gumikabátok megérkeztek. Nagy 
választék. Olcsó árak. 3846 Telefon 194.

Mustberaktározási
teljes jctállásssl vállalunk. A beszállításhoz hordót 
díjtalanul tdunk A bersktározott mustra előnyös 
kölcsönt folyósítunk Nagymennyiségű töltőképes 

javított hordó olcsó árban kapható a 4045 
Pinceszövetkezetnél, Damjanics-u. 3-5.

Elsőrendű

CEMENTés MOZAIKLAPOK 
nagy választékban, valamint 

príma gőzölt bükkde.zka kapható 
özv. Haas Jakabné fatelepén

SZŐNYEGEK, FÜGGÖNYÖK, 
SEZLONTERITŐK, LINÓLEUMOK 
LEGOLCSÓBBAN, LEGNAGYOBB VÁLASZTÉKBAN. 

Ségner Lipót kárpitosnál, Naaykörösi-utca 15. sz.

„R á b a“
indenfajtr

Mustberaktározást
szakszerű kezeléssel, teljes gsrancia mellett elvállalunk.

A beszállításhoz díjmentes hordót adunk.
A beraktározandó mustra előnyös 

kölcsönt MÁR MOST folyósítunk 

MVD1ZVTD DT Bethlen - körút ifiiinnun n 1 ■ 10. szám.

Legjobb gyártmányú

ZOMÁNCEDENYEK
legolcsóbb árben 2663

Körösi János űveg>ereskedőnél kaphatók.

Értesítés! Alulírott mély tisztelettel értesítem 
n. b rendelőimet és az összes hölgy és 
úri közönséget, hogy 2 hónapi 
tanulmányútsmról hazaérkezve, 

angol, francia női és férfi szabóságomat
Széchényi tér I sz I em 1 ajtó, ismét megkezdtem. 
Értesítem továbbá a mélyentisztelt hölgy és úriközönséget, hogy angol 
és francia toalettek, felöltők, raglánok, lovagló és sportruhák, valamint 
úri öltönyök a legújabb divat szerint, jutányos árak mellett készíttetnek.

Mély tisztelettel

ifj. KRAINER KÁLMÁN
angol, francia női és férfiszabő. 3323 Tanulóleány fölvétetik.

borszőlőt minden 

mennyiségben veszünk, tett Átvétel egész nap. 

Merkúr R.-T. Bethlen-körüt 10.

Árverési hirdetmény.
A klsbudsl úton Keresztes 

Jánosné szomszédságában levő 
Sárközy féle 0 hold földre az 
eladási árverés f. évi október hó 
9 én, vasárnap d. e. 10 órakor 
fog a ref. egyház pénztári hiva
talában megtartatni. 4432

Salgótarjáni

PERPETUM 
KALYHA

■ •

.. k. ¡1 fi'

Egyedárúsltás, 
gyári lerakat folytonégő 

kályhákból 
Állandó raktári Gyári árak! 

Langermann Izidor 
vaskereikedő. Telefon 214. 3985

Szerencsés számjai kaphatók

Ambrus János 
sorsjegyárudájában,
Nagykőrösi-utca 9. szám. 4479 

Főnyeremény: ötszázezer pengő.

Tisztelettel értesítem m t megren
delőimet és a n. é. közönséget, hogy 
a legújabb divatú hazai és vám
nyugtával igazolt valódi angol gyárt
mányú szöveteim az őszi és téli idé
nyekre rakt ramra érkeztek, melyek
ből a legméltányosabb árak mellett 
készítek öltönyöket, raglánokat, téli
kabátokat és estélyi ruhákat. — A 
rendelő által hízott anyagból a 
fazonmunkát mérsékelt áron készítem.

Augnrr Fülöp 
férfi siabó, Nagykőrösi utca 5.

Eladó ház "SS.
Magányt, nyugalmat, békét keieső 
embernek alkalmat magánház eladó. 
A belső udvariház áll; két szoba, 
konyha, kamra, előszoba, mosó
konyha, nagy udvari szénta tár,nagy 
sertéshizlaló és külön baromfi ud
var. Vétel esetén azonnal elfoglal- 

ható. 4505
Értekezni lehet a hely
színen: — II. kerület 
Cserép-utca 2—B. sz. a.

Michelin Pneu
autófelszerelések, Ford alkatrészek 

legolcsóbban

Nagy József 
nagykereskedése

BUDAPEST. 3733 
VI, Andrássy-út 34 

Telefon Teréz 221—97.
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Apróhirdetés araink:
P — Ml 
P 1-20 
P 1-60 
pengő.

Egyszeri közli) 15 szóig 
Kétszeri „ 15 ..
Háromszori,, 15 „
Minden további szó —.03

HÁZ, SZŐLŐ ÉS Föl 0
A város központjában kereskedőnek 
alkalmas ház eladó. Értekezni leli ' 
Rákóczi út 6. sz. alatti ügyvédi irodá
ban, a délelőtt órákban. 4056

Eladó szőlő másfél hold jótermő. 
Szolnoki hegyben. — Értekezni lehet 
Pancsics János órásnál, Cifra pilóta

Kiadó föld Untáéi*,  i várostól 6 ki 5 
méterre mindent inegterniö, tehené
szetre . Ikalmas föld azonnal kiadó — 
Értekezni lehet Bem-utca 1. 1407

Egy szobából álló lakást és egy 
lónak való istállót keresek Cimet a 
kiadóhivatalba kérek. 4537

Kiadó különbejáratú bútorozott szoba, 
azonnal elfoglalható III , Mária-u ca 
12 szám. 4542

Haszonbérbe kiadó ház B Szcche- 
nyi-utca 21. sz alatt, mely áll 6 szoba, 
üvegezett folyosó, kocsiséin, istálló, 
sertésül, kamra, stb Fenti helyiségek
ből folyó évi november 1-én elfogta1- 
ható 3 szoba, pince, padlásrész, kocsi 
szia és kamra A többi helyiség fel
szabadulás esetén vehető át. Értekezni 
lehet Sárközy Bélánál, Vizkelethy-utca 

i 4 sz. 4519

I Kiadó száraz pince Bethlen-körúton.
Ugyanott I könnyű széleskocsi és több- 

I télé parasztkocsi eladó. Értekezni lehet 
I Vizkelethy-utca 9. 1405
1 Csinosan bútorozott szoba azonnal 

ki.dó. Zrínyi Ilona utca 4. 1419

Eladó az állomás mellett pormentes 
helyen 1 hold szőlő gyümölcsfáik I, 
3 szoba, üvegezett veranda, mi< den 
mellékhelyiséggel, azonkívül még két 
szoba, baromfiólak és udvar, stb Vil
lanyvilágítás. X , Hunyadi-város 19 sz.

331 négyszögöl elsőrendű gyümölcsös 
szőlő az Árvaház mellett eladó Érte
kezni lehet Munkácsy utca 3. sz 1408

Eladó fél ho'd szép szőlő a Budai- 
kapu'ól 5 perc járásra Értekezni lehet 
Hubert Jánosnál Jókai-utca 29. 4539

Ela 'ó házak Rákóczi út 38, és Mikes- 
utca 4 számu házak eladók. Értekezni 
lehet a tulajdonosnál, vagy Márkus 
Ferenc ügyvédnél 1501

Vöiker telepen X utca 19. számú ház 
elhalálozás miatt sürgősen eladó Érte
kezni lehet ugyanott. 4500

| IDÁS-VÉTFL |

Hálószoba SJTíÍA™:?' 
árért kaphutók Fazekas asztalosnál, 
Bánk bán-utca 2 Javadalmi hivatal 
mellett 1377

Varrógépek, kerékpárok világhírű 
gyártmányok, legolcsóbb árak ! Előnyös 
részletfizetés, r.érjen képes ál jegyzéket. 
Resti és Társa B; dapest, VII. ig. Ker
tészutca 38 4460

Evőeszköz aipacca és ezüst, nagy vá
lasztékban érkezett és meglepő olcsó 
áron kapható Ooitein Jónás és Fiánál. 

1385
Takarékp-nztár egyesületi részvé
nyek s két darab ruganyos, sodrony
ágybetét eladó. Cim a kiadóhivatalban 
megtudható. 1367

Boroahordók elad k Khpka-utca 20 
szám alatt. 1382

Eladó Egy jókarban levő szabógép 
V., Béka-utca 2. szám. 1386

1 ’ HP villanymotor kivá ó gyártmá
nyú, transmissiőval együtt jutánso an 
eladó Üzemben megtekinthető. Cim a 
kiadóhivatalban. 1395

Zománcedény, vasárú, faárú és min
denfele háztartási cikk a legolcsóbban 
Kiéin Adolfnál Rákóczi út 3 szám alatt 
kapható. 1391

Két azép rézágy két éjjeliszekrénnyel 
és szép ebéitlőkredenc olcsón eladó. 
Schwatczné, Nyár utca 1. 1402

Jókarban levő borhordótargonca 
eladó Megtekinthető Vak Bottyán utca 
17 szám alatt. 1400

Száz zsák kukorica cr egy fiatal fai 
sitii* eladó. Értekezni lehet Petőfi-ulca 
1. szám alatt 1398

Szappanfőzőéhez biztos sikerű leg
erősebb zsíros szóda továbbá Kénmáj 
állandóan kapható Bóka Zsigmond 
cégi éi, Piac-tér. Alapítva 1863. évben. 

4065
Több használt ablak eladó III kér, 
Széchenyi körút 7. 1403

Női télikabátvásár

nagy keresletre való tekintettel f. hó 31-ig meghosszabbítva.nagy zcrcaicuc ........ ....... -a. ■>------

„HUNNIA“ divatáriíházában Kecskemét, Arany Janos-utca 4_sz_
Budrpest legújabb modellkabátjait mutatom be
nagy válaaztékban, divatoa szőrmével, gyönyöré kivitelben garantált minőségben. WlvMV *** IWll

Régi vevőimnek, valamint tisztvisleőknek külön
« HAVI FOLYÓSZÁMLAHITELT NYÚJTOK KÉSZPÉNZ ÁRBAN
■ cmérem az igen tisztelt vevőket, akiket ezen női télikabát bemutató érdekel, szíveskedjenek 

Teljes tisztelettel CSOMÁK JÁNOS

9 HA
Felkérem

Részlet
k dv zm^nyek
'-'ülföldivíágmárkás 
gyártmányok ! Ke- 1 
resztbúros, elefánt- i

— » csontbillenty Czrtű j
ércpánc-ltőkévc! : Icgnioderrebb ! 
kivitelben teljesen új: 1,200 pengő j 

STERNBERG királyi szállítók 
minta-zongoratermeiben. 1003

i Egy füszerberendezéa jutányosán
I ebdó. VII., Kossutn-ter 3. 4551 I

i Jó házi koszt és kvártély kapha‘ó. | 
; Re.geli, ebed, vacsora 1 pengő 68 fillér
I Petőfi-utea 16 szám alatt. 4547 1
i Szalongarnitu a, burgonya és takar- 
I mányrépa eladó. Ili. Külső Srécheiyi- -
I utca 17. 1389 |

| LAKÁS—OZLÉT |
1 Kiad BOV. lére egyszobás és kél * 1 
! szoba, e őszobából álló lakások mel- j 
j lékhelyisegekkel és egy pincével a 
: Honvéd-kútnak szemben Értekezni le- '• 
! hit Füzes-utca 12. szám alatt, a déli l 
I és -.sti órákban. 4509 i—

Földmunkásokat ken sek a város te- j 
. rületén levő öt hold told fordítására.

Cim IV, Bálái u. 1. szám 1366 1

i 3 szobás modern úri lakás november i 
1-re kiadó. Értekezni lehet Horváth ! 
Dótne utca 28 13/5

i Kiadó 4 szobás lakás mellékhelyisé- 
! gekkel es istállóval, külön udvarral, i 

november 1-re 111, Kápolna-utca I. sz.
I Matt Értekezni lehet III., Jókai-utca 

14 szám alatt 1397
| Kiadó üzlethelyiség, lakással együtt 
; azonnal elfogulható. Ugyanott 2 szoba, 
i konyha, pince és 1 szoba, konyha és 
‘ kamra kiadó. Értekezni lehet Csáky- 
. utca 6 szám alatt. 1401

Kiadó két szoba, konyha, kamrából 
álló új ház. Értekezni lehet Kovács 
Mihály tűzoltóval, Tűzoltólaktanyában. 

45H8
Lakyteleki állomás mellett. 6 szobás 
szálloda vendéglővel, október 1-re 
bérbeadó. Értekezni lehet Hankovszky 
Jenövei, Lakytelek 904

Két különbejáratü egyszerűen búto
rozott szoba, esetleg két szcp nagy 
szoba magános úrnak vagy hölgynek 
ktado Collner közön épült új ham. n, 
Komáromi raktáifönöc úrék mellett.

14C6
Bútorozott azoba a mozi mellett, 
Bizerédbutca 6 szám alatt azonnal 
kiadó Értekezni lehet ugyanott. 1404

| állás: nyerhet II 

Ügyes, gyakoilott szövő-lányok felvé
tetnek Sétatér-utca 2. 1383
Tisztességes ..-indeneifiú felvétetik 
Kicin Simon bőrkereskedönél Kétlem 
plom köz. 1365

| VEÜYÉS |
A legolcsóbb napi áron készít kabá
tokat, kosztümöt és francia ruhákat is 
Szűts Pál, Körösi utca 8 sz. 1330 

II. ¿a i2 én. kedden, szerdán üzletünk 
zárva lesz. Tisztelettel Ooitein Jónás 
és Fia, Népbank pilota. 45)4

Darálást, köleshántolá-t, aki siet, 
hozzám hozza azonnal felöntheti. Rá- 
kóczi-város 19 Kuruc-kőrút és Búza 
szentelö-ulca sarok. Szentkirályi Tóth 
Vince. 454 •’ |

Ne mulasszuk el szűk .égleteinket a 
Turul Drogériából - a színház mögött 
beszerezni. 4550
ELVESZETI egy sötét szőrű”'hím, 
■ Péter*  nevű fiatal farkaskutya. 
Megtalálója illő jutalomban részesül 
Csongrádi utca 25. szám alatt. 4541

Szobafestést • legújabb minták szerint 
olcsón vállal Fodor Józsefné Schertr 
Ilona, IV., Bánfly utca 5. 4523

51306-1927 szám.

Hirdetmény
Kecskemét th. város a *K«cs  

keméti OazdasáJ Vasúié építé
sénél szükséges íölgyta’pfák és 
tölgy váltóta p’ák, valamint tele 
fon tölgy ojz opok szállítására 
nyilvános verseny tárgyalást hirdet 

Szükséges 70,000 drb. 150 m. 
hosszú 13 cm. vastag 18 cm. 
alsó és 14 cm. felső szél-sségű 
tölgytalpfa, mintegy 50 m3 lö’gy 
váltótalpfa a városi crdóhivalal- 
nái megtükln'hetö részletes méret 
kimutatás szerint, végű'400 drb. 
felső végén leg*lsbb  8 cm. álmé 
rőjű 60 m. hosszú tölgy telefon 
oszlop.

A bélyeggel - llátott ajánlatok 
legkésőbbe •- 1927 évi olrtób r 
25 én d'H 12 órá’g a város ta
nácsához címezve lepecsételt 
borítékban személyesen vagy 
póstan cjániva a követk'ző feli 
rattal nyújtandók be.

»Ajánat a Kecskeméti Oazdi- 
ságl Vasúi építésénél szükséges 
tölgy talpfákra tölgy váltótalp 
fákra és lö'gy telefon oszlopokra.) 

A tölgy talpfák és tölgy váltó 
talpfák szállításánál x MÁV Igaz 
gatóségának 42605/D -1927. sz. 
alatt kiadott különleges feltételek 
a mérvadói. A tölgy telefon O'Z 
lopok szállítása szintén a MÁV 
szállítási f-Itételei szerint törléntk.

Az ajánlat benyújtását meg
előző napon, vagyis 1927. évi 
október hó 24 én déli 12 óráig 
az ajánlati végösszeg áfán 5 szá 
zalék, azaz öt százalék bánat
pénz gyanánt teendő le Kecske 
mét város főpénztáránál. A letét
jegy kü ön borítékban az ajánlat
tól elkülönítve nyújtandó be, az 
ajánlathoz semmiképen nem csa
tolandó.

Az értékpapírok a bud»p sti 
áiú- és értéktőzsdén legu óbb 
jegyzett árfolyam szerint szá Hit
tatnak, de névéitéken felül szá
mításba rom vétetnek.

Posta ú ján beküldött ajánla
tok és bá atpénzek térlivevény- 
nyel adandók lel

Ajánlattevők kötelesek szállító
képességüket és mrgbülia ósá
gukat azon kereskedelmi és ipar 
kamara bizo yitványával iga 
zolni, melyhez vállalatuk teiepe 
szerint tartoznak!

Az a vállalkozó, kinek aján
lata eifogadlatik, tartozik az r j4n 
lat elfogadásáról szóló érte - «'és 
vétele után, mindeneseire <■ on 
ben s szerződés aláírása elő" a 
bánátpénzt 10 százalék, az*z  tíz 
százalékra kiegész tetil, m íy a 
szállításra vonatkozólag bia'osl 
lékul fog szolgálni.

A készpénzben letett bánat
pénz, Illetve biztosíték után ka
mat nem követelhető.

Ajánlat az összes szük*éges  
anyagokra, vagy annak egy-egy 
részletére is tehető.

A tölgy talpfák, tölgy váltó
talpfák és tölgy trlefono-izlnpok 
minőségi és mennyiségi átvét le 
Kecskemét alsópályaudvaror. il
letve az építendő gazdasági vk'út 
ezen MÁV. állomáshoz való csat
lakozási állomásán fog történni. 
Az anyagok Kecskemét Al«ő- 
pályaudv r állomásra bérmentve 
küldendők.

Az anyagszállítása az ajánlat 
elfogadásétól számított 15 nap 
művi elkezdendő s a városi 
erdóhivatal utasítása szerint oly- 
képen folytatandó, hogy az i ész 
mennyiség legkésőbben 1928 évi 
január hó 31-ig leszálmt' ék.

Később érkézéit ajánlatok nem 
vehetők figyelembe

Ajánlattevő tartozik ajánl.tát 
2 tanú előtt aláírni.

A tanács feniartja miganak 
■ jogot, hogy az ajánlatok közül 
szabadon válaszhasson, esetleg 
új versenytárgyalást hirdessen

Kecskemét, 1927 október hó 
6-án tartott tanácsülésből

Garzó s. k. 
h. polgármester.

Önnekminden- 
nél drágábbat, 
az egészségét 

adják vissza a cigelkai jódos gyógyvizek 
Érelmeszesedést pompásan gyógyít. 

Kizárólagos főraktár Kecskemét részére : 
Bóka ZsigmondnAI, Piactér 

Ismertető ingyen.
Mindenfajta gyógyás«íny és keserflvizelc 
friss töltésben a legolcsóbb árakon 4540

IromdsTMsU .Varga ürula


